

Politika privatnosti kompanije ADAMA

Ova politika privatnosti (u daljem tekstu „**Politika privatnosti**“) stupa na snagu 1. aprila 2014. godine. Možda ćemo s vremena na vreme ažurirati ovu Politiku privatnosti. Preporučujemo vam da povremeno pogledate našu Politiku privatnosti. Ažuriranja će se primenjivati od datuma njihove objave na Sajtu (kako je utvrđeno [Uslovima korišćenja](#)).

Svrha ove Politike privatnosti

Posvećeni smo zaštiti vaše privatnosti i tome da vaše lične informacije budu zaštićene. Svrha ove Politike privatnosti je da vam objasni šta radimo sa lično identifikativnim informacijama koje nam podnesete („**Lične informacije**“), kao što su vaše ime, poštanska ili elektronska adresa. U ovoj politici privatnosti, „**mi**“, „**nas**“ ili „**nama**“ odnosi se na kompaniju **ADAMA Agricultural Solutions Limited** (ADAMA) i njena zavisna i povezana društva (ADAMA Grupa).

Web sajтови trećih lica

Ova Politika privatnosti važi za lične informacije u vezi sa vašim korišćenjem našeg Sajta. Ona ne važi za informacije koje prikupe web sajтови, platforme i aplikacije trećih lica a kojima eventualno pristupite preko linkova na Sajtu. Takvi web sajтови, platforme i aplikacije trećih lica možda imaju sopstvene politike privatnosti.

Kako prikupljamo i koristimo lične informacije

Sajt automatski beleži informacije iz pretraživača korišćenog za pristup Sajtu, npr. vašu IP adresu, strane koje posećujete sa te adrese i web sajt odakle ste posetili Sajt, ako je vaš računar podešen da omogući tu vrstu prikupljanja podataka. Takve informacije koristimo da ocenimo zainteresovanost za naš Sajt i da obavimo druge aktivnosti u vezi sa istraživanjem tržišta, kao što je ispitivanje uobičajene prakse pretraživanja na našem Sajtu. Takve informacije ne koristimo da identifikujemo korisnika koji pristupa Sajtu.

Za većinu naših usluga nije potrebna registracija. Međutim, za neke usluge dostupne preko Sajta registracija može biti potrebna. Možda će se od vas tražiti da date svoje ime, lokaciju i informacije o svom poslovanju ili zanimanju, ili da date e-mail adresu. Možda će se od vas tražiti i da nam dostavite pitanja ili komentare ili da obezbedite dodatne informacije putem anketa ili nagradnih igara. Davanje takvih informacija je u potpunosti na dobrovoljnoj bazi. Ako date takve informacije, možemo da ih iskoristimo da vas kontaktiramo i obavestimo o promenama u našim uslugama ili na našem Sajtu. Možemo takve informacije da iskoristimo i da poboljšamo upotrebnu vrednost Sajta i da se postaramo da bude relevantan i da zadovoljava vaše potrebe.

Možemo takođe da vas zamolimo da nam odobrite upotrebu određenih podataka ako vaše lične podatke treba da koristimo u svrhu koja nije obuhvaćena ovom Politikom privatnosti. Niste u obavezi da nam date takav pristanak, a ako to ne želite da učinite, može vam biti uskraćeno učešće u nekim aktivnostima. Ako se korisnici odluče da se njihove lične informacije ne koriste u takve različite svrhe, mi ćemo i dalje moći da iste koristimo u skladu sa Politikom privatnosti po kojoj su te informacije i prikupljene.

Ako date dodatno odobrenje, uslovi tog odobrenja će prevladati u slučaju sukoba sa ovom Politikom privatnosti.

Osim toga, možemo da koristimo Lične informacije ako to smatramo neophodnim da sebe zaštitimo od rizika bezbednosti, a možemo i da takve informacije podelimo sa organima za sprovođenje zakona, ako je potrebno.

Kako možemo da podelimo Lične informacije

Možemo da podelimo Lične informacije o posetiocima našeg Sajta među kompanijama svoje globalne grupe, uključujući zemlje bez adekvatne zaštite podataka, u svrhu povezanu sa poslovanjem tih kompanija. Takođe možemo da podelimo Lične informacije o posetiocima web sajta sa trećim licima kada odobrite njihovo obelodanjivanje, da bi se ispoštovao zakon, sudski nalozi ili pravni procesi; da se sprovedu ili primene naši sporazumi ili da zaštitimo sebe i svoja prava, po dejstvu zakona, kada su takve Lične informacije prenete u okviru prodaje imovine.

Trgovinskim partnerima, oglašivačima i drugim zainteresovanim stranama ćemo pružiti zbirne podatke o kupljenim proizvodima i uslugama, interesovanjima posetilaca, demografiji i druge informacije prikupljene sa našeg Sajta, tako da mogu da saznaju koji proizvodi i usluge su najpopularniji među našim klijentima. Zbirni podaci će biti u statističkom obliku anonimne grupe i neće biti povezani ni sa jednom pojedinačnom osobom.

Možemo da pribavimo usluge od spoljašnjih strana (na primer od pružalaca usluga hostinga) u različitim zemljama, od kojih neke mogu da se smatraju zemljama bez adekvatnog nivoa zaštite podataka, a kako bi nam pomogle da vodimo Sajt i obrađujemo informacije opisane u ovoj Politici privatnosti.

Osim za date namene, smatramo da su Lične informacije prikupljene vašom posetom Sajta poverljive i tretiramo ih kao takve. Generalno zadržavamo takve Lične informacije u arhivi najviše godinu dana.

Ažuriranje Ličnih informacija i pristupanje istima

Slobodno možete da ažurirate Lične informacije koje ste nam dostavili tako što ćete nas obavestiti o novoj poštanskoj ili elektronskoj adresi. Time ćete nam pomoći da nastavimo da vam pružamo informacije koje najbolje odgovaraju na vaše potrebe. Poštujemo vaše pravo da ažurirate svoje Lične informacije u našoj evidenciji. Međutim, nijedna promena Ličnih informacija neće biti dozvoljena tamo gde bi ista dovela do netačnih informacija ili bi promenila neku transakciju sa nama koja je već realizovana. Takođe imate pravo da tražite pristup svojim Ličnim informacijama. Svi zahtevi za ažuriranje Ličnih informacija ili za pristup istima podležu proveru vašeg identiteta.

Kolačići, lokalno skladište, Internet oznake - tagovi

Koristimo ono što je poznato kao „kolačići u pretraživaču“ da pojednostavimo korišćenje Sajta i dobijemo informacije koje mogu da nam pomognu da poboljšamo informacije i usluge koje su dostupne preko Sajta. Kolačići su male tekstualne datoteke koje vaš pretraživač skladišti na vašem računaru. Kolačiće koristimo da bi Sajt bio korisniji i da bi se Sajt i naši proizvodi bolje prilagodili vašim interesovanjima i potrebama. Kolačići takođe mogu da se koriste da bi se ubrzale vaše buduće aktivnosti i iskustvo na Sajt. Kolačiće koristimo i da prikupimo anonimnu, zbirnu statistiku koja nam omogućava da razumemo zašto ljudi koriste naš Sajt i pomaže nam da unapredimo njegovu strukturu i sadržaj. Možete da promenite podešavanja u svom pretraživaču da blokirate kolačiće i da vas upozori kada se kolačići šalju na vaš uređaj. Postoje brojni načini da upravljate kolačićima. Pogledajte uputstvo za svoj pretraživač ili ekran za pomoć kako biste saznali više o tome kako se prilagođavaju ili menjaju podešavanja za vaš pretraživač.

Postoje druge tehnologije koje mogu da se koriste u slične svrhe, kao što su HTML5 lokalno skladište i lokalno deljeni objekti (eng. skr. LSO). Možemo da koristimo takve tehnologije da proverimo vaš identitet, da pratimo informacije koje ste nam dostavili i da uskladištimo vaše korisničke parametre ili informacije o vašoj poseti nekoj web strani. Ako radije ne biste koristili takve tehnologije, možete da podesite svoj pretraživač tako da ih ne prihvata ili da vas obaveštava i traži odobrenje.

Ako se takve tehnologije onemogućće, može da se desi da neki delovi našeg Sajta ne funkcionišu kako treba.

Takođe možemo da koristimo ono što je poznato kao „Internet oznake“ (takođe poznato i kao „web svetionici“, „akcioni tagovi“, „jednopikselni GIF“, „čisti GIF“, „nevidljivi GIF“ i „GIF 1 sa 1“). Ako želite više informacija o web tagovima povezanim sa onlajn reklamiranjem ili kako da onemoguććite da treće strane prikupljaju informacije, molimo vas da posetite nezavisni web sajt organizacije [Network Advertising Initiative](#).

Društveni dodaci

Fejsbuk

Na našem sajtu se koriste društveni dodaci društvene mreže facebook.com koju vodi Facebook Inc., 1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, USA (u daljem tekstu „**Fejsbuk**“). Ovi dodaci mogu da se prepoznaju po Fejsbukovom logotipu ili rećima „Facebook Social Plugin“. Kada pozovete stranu Sajta sa takvim dodatkom, vaš pretraživać će uspostaviti direktnu vezu sa Fejsbukovim serverima i sadržaj dodatka će se preneti na vaš pretraživać koji će isti integrisati u Sajt. Nemamo uticaja na obim ili sadržaj podataka koji Fejsbuk prikuplja pomoću takvih dodataka. Integrisanjem dodatka Fejsbuk prima informaciju da ste pozvali određenu stranu našeg Sajta. Ako ste se prijavili preko svog korisničkog Fejsbuk naloga dok posećujete naš Sajt, Fejsbuk može da pripiše tu posetu tom nalogu. Kada ostvarujete interakciju sa dodacima, na primer, kada koristite dugme „sviđa mi se“ ili ostavite komentar, informacije o tome se direktno prenose na Fejsbuk i tamo skladište. Ako želite da sprećite takav prenos podataka morate da se odjavite sa svog Fejsbuk naloga pre nego što posetite naš Sajt. U vezi sa tim u koju svrhu i u kom obimu Fejsbuk prikuplja podatke i dalje ih obrađuje i koristi, kao i u vezi sa vašim pravima u tom pogledu i mogućnostima podešavanja radi zaštite privatnosti, pogledajte Fejsbukovu izjavu o privatnosti.

Gugl+

Na našem sajtu se koristi dodatak „+1“ kompanije Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA (u daljem tekstu „**Gugl**“). Ovaj dodatak može da se prepozna po logotipu „+1“. Kada pozovete stranu na našem Sajtu sa takvim dodatkom, vaš pretraživać će uspostaviti direktnu vezu sa Guglovim serverima i sadržaj dodatka će biti prenet na vaš pretraživać koji će ga integrisati u Sajt. Nemamo uticaja na obim ili sadržaj podataka koje Gugl prikuplja pomoću tog dodatka. Prema informacijama dobijenim od Gugla, nikakvi lićni podaci se ne prikupljaju ako se ne klikne na dodatak. Ako ste prijavljeni na svoj lićni korisnićki nalog na Gugl+ ili Gugl prilikom posete našeg Sajta, Gugl može da pripiše tu posetu tom nalogu. Kada ostvarujete interakciju sa dodacima, na primer, kada kliknete na dugme „+1“ ili ostavite komentar, informacije o tome se direktno prenose na Gugl i tamo skladište. Osim toga, ne možemo da iskljućimo mogućnost da drugi Guglovi servisi koji su integrisani u naš Sajt ne povezuju podatke sa vašim profilom na Guglu. Ako želite da sprećite takav prenos podataka morate da se odjavite sa svog Gugl+ ili Gugl naloga pre nego što posetite naš Sajt. Korisnici Gugla mogu da pronađu detaljne podatke o tome u koju svrhu i u kom obimu Gugl prikuplja podatke i dalje ih obrađuje i koristi, kao i o svojim pravima u tom pogledu i mogućnostima podešavanja radi zaštite svoje privatnosti u informacijama o privatnosti podataka za dodatak „+1“ na adresi: <http://www.google.com/intl/de/+policy/+1button.html> kao i u delu Najćešća pitanja i odgovori koji se može naći preko: <http://www.google.com/intl/de/+1/button/>.

LinkedIn

Koristimo dodatak koji je obezbedila kompanija LinkedIn Corporation, 2029 Stierlin Court, Mountain View, CA 94043, USA ("**LinkedIn**"). Ovaj dodatak može da se prepozna po logotipu kompanije LinkedIn na dugmetu za deljenje sadržaja. Kada pozovete stranu na našem Sajtu sa takvim dugmetom, vaš pretraživač će uspostaviti direktnu vezu sa serverima LinkedIn-a i LinkedIn prima informacije da ste vi i vaša IP adresa pristupili ovom Sajtu. Ako ste prijavljeni na svoj LinkedIn nalog kada kliknete na dugme za deljenje sadržaja na mreži LinkedIn, LinkedIn može da pripiše tu posetu ovom nalogu. Nemamo uticaja na obim ili sadržaj podataka koje LinkedIn prikuplja pomoću tog dodatka. O tome u koju svrhu i u kom obimu LinkedIn prikuplja podatke, dalje ih obrađuje i koristi, kao i o svojim pravima u tom pogledu i mogućnostima podešavanja radi zaštite privatnosti, pogledajte politiku privatnosti kompanije LinkedIn.

Tviter

Na ovom sajtu se koristi dugme Tviter koje nudi kompanija Twitter Inc., 1355 Market St, Suite 900, San Francisco, CA 94103, USA (u daljem tekstu „**Tviter**“). Ovaj dodatak može da se prepozna po Tviterovom logotipu ili rečima „twitter“ ili „tweet“. Između ostalog, Tviterovo dugme omogućava da se tekst ili strana sa ovog Sajta podeli na Tviteru. Kada pozovete stranu na našem Sajtu uz pomoć takvog dugmeta, vaš pretraživač će uspostaviti direktnu vezu sa Tviterovim serverima i sadržaj dodatka će biti prenet na vaš pretraživač koji će ga integrisati u Sajt. Nemamo uticaja na obim ili sadržaj podataka koji Tviter prikuplja pomoću takvog dugmeta. Prema informacijama koje je Tviter dostavio, na Tviter se onda prenose evidencioni podaci, kao što su vaša IP adresa, sajt kome ste prethodno pristupili itd. Više informacija o ovome dostupno je u Tviterovoj izjavi o privatnosti podataka na adresi:

<http://twitter.com/privacy>.

Google Analytics

Koristimo Google Analytics, servis za web analitiku kompanije Google Inc. („**Gugl**“). Ovaj servis se služi kolačićima (vidi u tekstu gore) da nam pomogne da analiziramo kako korisnici koriste Sajt. Kolačić generiše informacije o tome kako koristite Sajt preko integrisanog dodatka i Gugl prima informaciju da ste pozvali odgovarajuću stranu našeg Sajta. Informacije koje je kolačić generisao o tome kako koristite Sajt Gugl će preneti i uskladištiti na serverima u Sjedinjenim Državama. Međutim, vaša IP adresa će biti uklonjena pre nego što pređe na Gugl u SAD („P maskiranje“). Čitava IP adresa će biti prenet na Guglov server u SAD i tamo odbačena samo u izuzetnim slučajevima. Gugl će koristiti ove informacije u naše ime kako bi procenio kako koristite Sajt, sačinio izveštaje o aktivnosti Sajta za naše potrebe i pružio nam druge usluge u vezi sa aktivnošću Sajta i korišćenjem Interneta. Možete da odbijete da koristite kolačiće (vidi tekst gore). Takođe možete da odlučite da ne budete praćeni preko servisa Google Analytics što stupa na snagu pošto preuzmete i instalirate dodatak za isključivanje te opcije za vaš aktuelni pretraživač weba: <http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en>

Bezbednost podataka. Prenos preko Interneta

Koristimo odgovarajuće tehničke i organizacione zaštite kako bismo zaštitili Lične informacije od gubitka, zloupotrebe ili izmene. Međutim, nemoguće je garantovati apsolutnu bezbednost Ličnih informacija. Pored toga, treba da imate na umu da je javno moguće pristupiti podacima koji se prenose preko otvorene mreže kao što su Internet ili elektronska pošta. Ne možemo da garantujemo poverljivost poruka ili materijala poslatih preko takvih otvorenih mreža. Kada podelite Lične informacije preko otvorene mreže, treba da budete svesni da treća lica mogu da pristupe tim informacijama i da ih prikupe i koriste u svoje svrhe. Čak i kada su pošiljalac i primalac u istoj

zemlji, podaci mogu da budu preusmereni preko drugih zemalja, uključujući i one koje nemaju adekvatan nivo zaštite. Koristite druga sredstva komunikacije tamo gde smatrate da je to adekvatno iz bezbednosnih razloga. Prenos svih podataka sa Sajta ili na Sajt se odvija na vaš lični rizik i mi ne dajemo nikakve garancije, izričite ili podrazumevane, i nećemo snositi nikakvu odgovornost u vezi sa takvim prenosom podataka.

Zaštita maloletnih lica

Svesno ne prikupljamo, ne obrađujemo i ne obelodanjujemo lične informacije od maloletnih lica mlađih od 13 godina starosti, bez prethodne saglasnosti roditelja ili lica sa roditeljskom odgovornošću.

Lokalni zakoni i propisi

Namera je da ova Politika privatnosti bude u skladu sa važećim zakonima i propisima o privatnosti svake zemlje iz koje se prikupljaju Lične informacije. U meri u kojoj nam zakoni neke zemlje zabranjuju da koristimo i delimo Lične informacije na način opisan u ovoj Politici privatnosti, Politika privatnosti i naša praksa smatraće se izmenjenim tako da budu u skladu sa takvim lokalnim zakonima.

Podaci za kontakt

Ako imate bilo kakva pitanja o ovoj Politici privatnosti, [kontaktirajte nas](#).